YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI

py4YKoii

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO NMOCIE PYYHOro BbiBofA 60N1Ta U3 3auenneHuns. Ecnm
BbIBOZ M3 3aLeneHnst NPOUCXOAUT Ha JONTUA NEPUOS, BPEMEHU W YTO Obl NPK 3TOM
u36exxarb BO3BpaLLeHUe LITU(TA B UCXOLHOE MOSIOXKEHNE TO HYXKHO UCMO0Nb30BaTh
topmy C unm copmy D.

Martepuan:

CranbHast KOHCTPYKLMA:

Pe3b60Bast BTYNKa U CTOMOPHbIA LUTUQT U3 aBTOMATHOI CTanu.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPYKUMS U3 HepKaBetoLLen ctanmn A2:
Pe3bboBasi BTynKa 1.4305.

CTonopHbIN WTM(T, 3aKkaneHHbIn 1.4034.
CTonopHbIA WTM(T, He3akaneHHblid 1.4305.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPYKLMA 13 HepXXaBetoLLeil ctanm A4:
Pe3b60Bas BTyNKa 1 CTOMOPHbIA WTHT 1.4404.
MpwxumHas npyxuHa 1.4401 wnn 1.4571.

PMOBKOBas pyyKa 13 TePMONIIACTA, YEPHO-CEPbII U TPAHCMOPTHBINA KPaCHbIiA
RAL 3020.

WUcnonHenwe:

CTanbHas KOHCTPYKLUmS:

pe3b60oBast BTYNIKa BOPOHEHAS.

CTOMOPHbIN WITUT 3aKaneHHbIA, WANGOBAHHbBIA U BOPOHEHDINA.

WcnonHeHmne 13 HepxxaBetoLueil cTanm Al:

pe3b60Basi BTYNKa 6e3 NOKPbITKS.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA 1 WKNOoBaHHbIA, 63 NOKPbITUS.
CTOMOpHbIN WTUAT HEe3aKaneHHbIN 1 WAKKOBAHHBINA, 63 MOKPLITUS.

WcnonHeHune 13 HepXxaBetoLLgil cTanm Ad:

pe3b60Bas BTyNKa 6€3 NoKpbITHS.

CTOMOPHBIN WTUAT WAMGOBAHHDIA N XMMUYECKN HUKENNPOBAHHDIA.
CTONOPHbBIN WTUAT WAMDOBAHHBIA, 63 NOKPLITUS.

pnbKoBas pyuka, UBET YepHo-cepblit RAL 7021 unu sipko-kpacHbin RAL 3020.

YkasaHue:

Wcnonbsyemble matepuansl 06ecneYnBaioT YHUBEPCAIbHOE NPUMEHEHNE.

Mpy HAMMYMKM YPE3BbIYAIHO BbICOKMX TPEOOBAHWIA K KOPPO3MOHHOI YCTONYMBOCTY
PEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh YNOPHbIE WTUMTHI U3 HEPXXABEIOLLEN CTanu A4.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

YKasaHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 nasa, 6e3 CTONOPHON ranku

www.kipp.com - info@kipp.com  1/10



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
®opma B: 6e3 nasa, co CTONOPHOIA raikon
®opma C: ¢ nasom, 63 CTONOPHON ranku
®opma D: ¢ na3om, Co CTOMOPHOW rankomn
Yeprexu
D2 D2
| I
A ;
I SWwi
o S N
P |
~l ] ol
™ =S e
—| 3 =H
1 '8 '
£ Sw2 &
1 SW2
0,02
Doz | g
Di Lo |
00630p n3penwii
LtndpTbl ynopHole
Homep  ®opma Matepuan Knioy 3 ctanu  [oBepxHoCTb Liget D D1 D2 L L1L2L3XogSW1SW2F x 30° HavanbHas KoHeuHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTA S ynpyrocTb  YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.1903 A Cranb - 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 45 10
K0338.1004 A Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.1105 A Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 1,3 5 12
K0338.1206 A Cranb - 3akaneHHblii  YépHo-cepblii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.1308 A Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.1410 A Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.1412 A Cranb - 3akaneHHblii  YépHo-cepbiii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.1516 A Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.190384 A Cranb - 3aKaneHHbIn APKO-KPaCHbIi 3M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.100484 A Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 - 1 6 12
RAL 3020
K0338.110584 A Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.120684 A Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 18 6 14
RAL 3020
K0338.130884 A Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 8M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.141084 A Cranb - 3aKaneHHblit SIPKO-KPaCHbIiA 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.141284 A Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
RAL 3020
K0338.151684 A Cranb - 3aKaneHHblit APKO-KpacHbIiA 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.01903 A Hepxaselowias cTab 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
K0338.01004 A Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.01105 A Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblin  yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1.3 5 12
K0338.01206 A Hepxaselowias cTab 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,7208176 14 - 1,8 6 14
K0338.01308 A Hepxasetowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  2/10



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.01410 A Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
K0338.01412 A Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepbliii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.01516 A Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.0190384 A HepxaBelowas CTanb 1.4034 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.0100484 A HepxasetoLlas cTab 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
RAL 3020
K0338.0110584 A  HepxasetoLlas cTab 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.0120684 A HepxaseloLias CTalb 1.4034 3aKaneHHblii SIPKO-KPacHbIi 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.0130884 A Hepxasetowias cTab 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.0141084 A Hepxaselowas cTaib 1.4034 3aKaneHHbIi APKO-KPACHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.0141284 A HepxaBelowas cTanb 1.4034 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIil 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.0151684 A  Hepxaselowas cTab 1.4034 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.11903 A  Hepxaselowlas cTab 1.4305 He3akanéHHblii 4epHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
K0338.11004 A HepxaBetollas cTasb 1.4305 He3akanéHHbIN  YépHo-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.11105 A  HepxasetoLias CTanb 1.4305 He3akanéHHbliA YépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
K0338.11206 A Hepxasetowlas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
K0338.11308 A Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.11410 A HepxasetoLas CTanb 1.4305 He3aKanéHHblii 4epHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
K0338.11412 A  HepxaseloLas CTab 1.4305 He3akanéHHbI 4épHo-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.11516 A Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.1190384 A  Hepxasetowias cTab 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPaCHbIN 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 4,5 10
RAL 3020
K0338.1100484 A Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3aKanEHHbI APKO-KPACHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
RAL 3020
K0338.1110584 A  Hepxaselowias cTaib 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.1120684 A HepxaBelowas cTanb 1.4305 He3aKaNEHHbIN SPKO-KPaCHbIi 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.1130884 A HepxasetoLlas cTab 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.1141084 A HepxaseloLias CTalb 1.4305 He3aKaneHHbIN APKO-KpacHbIii 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.1141284 A HepxaseloLias CTalb 1.4305 He3aKanéHHbIN SIPKO-KPacHbIiA 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.1151684 A Hepxasetowias cTaib 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPACHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.61903 A  Hepxaselowas cTaib 1.4404  HUKenMpoBaHHbIA YEPHO-cepbi RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
K0338.61004 A Hepxaselowias cTab 1.4404  HMKeNMPOBaHHBbIA YEPHO-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.61105 A Hepxasetowlas cTab 1.4404  HUKeNUPOBaHHbIA YEPHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 4 12,5
K0338.61206 A Hepxaselowias cTaib 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
K0338.61308 A  Hepxasetowlas cTab 1.4404  HMKeNMPOBaHHBbIA YEPHO-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.61410 A  Hepxaselowlas cTab 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.61412 A  Hepxaselowias cTaib 1.4404  HMKeNMpOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.61516 A  HepxaseloLias CTalb 1.4404  HUKeNMpPOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.6190384 A HepxaBeloLas cTanb 1.4404  HWKeNWPOBaHHbIN SPKO-KPaCHbIi 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.6100484 A  HepxasetoLlas cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.6110584 A Hepxasetowias cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA SIPKO-KPaCHbIN 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.6120684 A Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.6130884 A Hepxasetowias cTaib 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPACHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.6141084 A Hepxaselowas cTaib 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.6141284 A HepxaBelowas CTanb 1.4404  HWKeNWPOBaHHbIN SPKO-KPaCHbIi 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
RAL 3020
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  3/10



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.6151684 A  Hepxaselowias cTaib 1.4404  HUKENMPOBAHHbIN APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.71903 A  HepxasetoLlas cTab 1.4404 3a4MILIEHHbIA  YépHO-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 - 0,8 3 6,5
K0338.71004 A Hepxaselowas cTaib 1.4404 3aUMILEHHBbIN  YépHO-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 7 15,5
K0338.71105 A  Hepxasetlowias cTab 1.4404 3a4MILIEHHBbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 - 13 4 12,5
K0338.71206 A Hepxasetowlas cTab 1.4404 3a4MILIEHHbIA  YEpHO-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
K0338.71308 A Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLIEHHBbIN  YépHO-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
K0338.71410 A  Hepxaselowias cTaib 1.4404 3a4MILIEHHBbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
K0338.71412 A  HepxaseloLias CTasb 1.4404 3a4MLLEHHBIA  YEpHO-cepblid RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.71516 A Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLIEHHBbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
K0338.7190384 A Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUULLEHHBIN SPKO-KPacHbIiA 3M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.7100484 A Hepxaselowias cTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 - 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.7110584 A  Hepxasetowias cTaib 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1.3 4 12,5
RAL 3020
K0338.7120684 A Hepxaselowlas cTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.7130884 A HepxaBelowas CTanb 1.4404 3Q4NLLEHHBIN SPKO-KPaCHbIi 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
RAL 3020
K0338.7141084 A HepxaseloLias CTab 1.4404 3a4MLLEHHBIN APKO-KpacHbIiA 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.7141284 A  HepxaseloLias CTa/b 1.4404 3aUMLLEHHBIN SIPKO-KpacHbIit 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
RAL 3020
K0338.7151684 A  Hepxasetowias cTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.2903 B Cranb - 3akaneHHbln  4yépHo-cepbiit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.2004 B Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.2105 B Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1.3 5 12
K0338.2206 B Cranb - 3akaneHHbli  yépHo-cepbliit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.2308 B Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.2410 B Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.2412 B Cranb - 3akaneHHblin  yépHo-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.2516 B Cranb - 3akaneHHblli  4épHo-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.290384 B Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.200484 B Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.210584 B Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.220684 B Cranb - 3aKaneHHbli AIPKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.230884 B Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.241084 B Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPACHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.241284 B Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.251684 B Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.02903 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.02004 B Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.02105 B Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1.3 5 12
K0338.02206 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.02308 B Hepxasetowas ctanb  1.4034 3akaneHHblin  yépHo-cepbiit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.02410 B Hepxasetowas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepbiit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.02412 B HepxaseloLias CTab 1.4034 3akaneHHblii  4épHo-cepbiii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.02516 B Hepxasetowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepbiit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.0290384 B Hepxasetowias cTab 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 4,5 10
RAL 3020
K0338.0200484 B Hepxasetowias cTab 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.0210584 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
RAL 3020
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  4/10



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.0220684 B Hepxaselowias ctaib 1.4034 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.0230884 B Hepxasetollas cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.0241084 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli AIPKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 28 15 34
RAL 3020
K0338.0241284 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
RAL 3020
K0338.0251684 B Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.12903 B Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.12004 B HepxaseloLias CTalb 1.4305 He3akanéHHblil 4épHo-cepbiit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.12105 B  Hepxasetowlas cTanb 1.4305 He3aKanéHHblii YépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 5 12
K0338.12206 B Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.12308 B  Hepxasetowlas cTab 1.4305 He3aKanéHHblii 4epHo-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.12410 B Hepxaselowlas ctab 1.4305 He3akanéHHblin  4épHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.12412 B Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbint RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.12516 B Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHbln 4YépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.1290384 B HepxaBeloLwias CTanb 1.4305 HEe3aKaNEHHbIN SPKO-KPaCHbIi 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.1200484 B Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.1210584 B Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIi SPKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.1220684 B Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.1230884 B Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIN APKO-KPACHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.1241084 B Hepxaselowas ctaib 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.1241284 B HepxaBelowas cTanb 1.4305 He3aKaNEHHbIN SPKO-KPaCHbIi 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.1251684 B HepxasetoLias CTasb 1.4305 He3aKaneHHbIN SPKO-KpacHbIiA 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.62903 B Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKeNMPOBaHHbIA YEPHO-cepbi RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.62004 B HepxasetoLias cTasb 1.4404  HuKenupoBaHHbIN YEpHO-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 7 15,5
K0338.62105 B Hepxasetowas ctaib 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.62206 B Hepxasetowlas cTanb 1.4404  HMKeNUPOBaHHBbIA YEPHO-cepbi RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.62308 B HepxasetoLias cTanb 1.4404  HuKenupoBaHHbIN YEpHO-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.62410 B Hepxasetowias cTaib 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.62412 B  HepxaseloLas CTab 1.4404  HUKenMpOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.62516 B HepxasetoLias cTaNb 1.4404  HuKenupoBaHHbIN YEPHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.6290384 B Hepxasetowias cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPACHbIN 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.6200484 B Hepxasetowias cTaib 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPACHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.6210584 B Hepxaselowas cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.6220684 B HepxaBeloLlas cTanb 1.4404  HWKeNWpOBaHHbIN SPKO-KPaCHbIi 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 7 14,5
RAL 3020
K0338.6230884 B Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.6241084 B HepxaseloLias CTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbIN SIPKO-KpacHbIiA 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.6241284 B Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA SPKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
RAL 3020
K0338.6251684 B Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENUPOBAHHbIA APKO-KPACHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.72903 B Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLEHHBbIN  YépHO-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.72004 B Hepxasetowias cTanb 1.4404 3a4MILIEHHBIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.72105 B Hepxasetowlas cTanb 1.4404 3aUMILIEHHbIA  YépHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 4 12,5
K0338.72206 B Hepxasetowas ctanb  1.4404 3aUMLLEHHBbIN  YépHO-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.72308 B Hepxasetowias cTaib 1.4404 3a4MILIEHHBIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.72410 B  HepxaseloLas CTa/b 1.4404 3a4MLLEHHBIA  YEpHO-cepblid RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  5/10



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyrocTb  YnpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.72412 B Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLEHHBbIN  YépHO-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.72516 B  Hepxasetowias cTab 1.4404 3aUMLLIEHHBIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.7290384 B Hepxasetowias cTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN AIPKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.7200484 B Hepxasetowias cTanb 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.7210584 B Hepxasetowias cTanb 1.4404 3QYNLLEHHBII APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.7220684 B Hepxasetowias cTaib 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPACHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.7230884 B Hepxaselowas ctaib 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.7241084 B HepxasetoLias CTasb 1.4404 3a4MLLEHHBIN SPKO-KPacHbIiA 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.7241284 B Hepxasetowias cTasb 1.4404 3a4MILIEHHBIN SIPKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
RAL 3020
K0338.7251684 B HepxaseloLias CTab 1.4404 3aUULLEHHBIN SPKO-KPacHbIiA 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.3903 C Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
K0338.3004 C Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.3105 C Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 - 13 5 12
K0338.3206 C Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.3308 C Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 2610238 19 - 2,3 15 35
K0338.3410 C Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.3412 C Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
K0338.3516 C Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.390384 C Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.300484 C Cranb - 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 4 M8x1 1838,5156134 10 - 1 6 12
RAL 3020
K0338.310584 C Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.320684 C Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.330884 C Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
RAL 3020
K0338.341084 C Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.341284 C Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.351684 C Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.03903 C Hepxasetowlas cTab 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
K0338.03004 C Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 - 1 6 12
K0338.03105 C Hepxasetowias cTanb 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1.3 5 12
K0338.03206 C Hepxasetowlas cTanb 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 6 14
K0338.03308 C Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHbln  4yépHo-cepbiit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 2,3 15 35
K0338.03410 C Hepxasetowlas cTaib 1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 - 2,8 15 34
K0338.03412 C HepxasetloLias CTab 1.4034 3akaneHHbli  4YépHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2.8 15 39
K0338.03516 C Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHbln  yépHo-cepbiit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 46
K0338.0390384 C Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli SIPKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 - 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.0300484 C Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli SPKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 - 1 6 12
RAL 3020
K0338.0310584 C Hepxasetowas ctanb  1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 - 1.3 5 12
RAL 3020
K0338.0320684 C Hepxasetowas ctanb  1.4034 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,7208176 14 - 18 6 14
RAL 3020
K0338.0330884 C HepxasetoLlas cTasb 1.4034 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 8 M16x1,533 68 2610238 19 - 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.0341084 C HepxasetoLlas cTasb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 34
RAL 3020
K0338.0341284 C Hepxasewowas ctanb  1.4034 3aKaneHHblii APKO-KpacHbIii 12M20x1,533 78 28142512 22 - 28 15 39
RAL 3020
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  6/10



(
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
0630p uspenmi
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTA S ynpyrocTb  YnpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.0351684 C HepxasetoLlas cTasb 1.4034 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.13903 C Hepxasetowlas cTanb 1.4305 He3akanéHHblii 4epHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
K0338.13004 C Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.13105 C Hepxasetowias ctanb 1.4305 He3akanéHHblii YépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
K0338.13206 C Hepxasetowlas cTab 1.4305 He3akanéHHblii YépHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
K0338.13308 C Hepxasetowas ctanb  1.4305 HesakanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.13410 C Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanéHHblii 4epHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
K0338.13412 C HepxaseloLias CTab 1.4305 He3akanéHHbI 4épHo-cepbiid RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.13516 C Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.1390384 C Hepxasetowlas cTanb 1.4305 He3aKaNEHHbI SIPKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.1300484 C Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
RAL 3020
K0338.1310584 C Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.1320684 C HepxasetoLlas CTab 1.4305 HEe3aKaNEHHbIN SPKO-KPaCHbIil 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.1330884 C Hepxasetowias cTab 1.4305 HEe3aKaNEHHbIN SPKO-KPaCHbIi 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.1341084 C Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.1341284 C Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3aKaneHHbIN SIPKO-KpacHbIit 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.1351684 C Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.63903 C Hepxasewowas ctanb  1.4404  HWUKenMpPOBaHHbIA YEPHO-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
K0338.63004 C Hepxasetowias cTab 1.4404  HMKeNMPOBaHHBbIA YEPHO-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.63105 C Hepxasetowlas cTab 1.4404  HuKenupoBaHHbIN YEpHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 4 12,5
K0338.63206 C Hepxasetowas ctanb  1.4404  HWKenMpoBaHHbIA YEpHO-cepbiit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
K0338.63308 C Hepxasetowias cTab 1.4404  HMKeNMPOBaHHBbIA YEPHO-cepbi RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.63410 C HepxasetoLlas cTab 1.4404  HuKenupoBaHHbIN YEPHO-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.63412 C Hepxaselowas ctaib 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.63516 C Hepxasewowas ctanb  1.4404  HUKeNMPOBaHHbIN YEPHO-Cepbili RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.6390384 C HepxasetoLlas cTasb 1.4404  HWKENWPOBAHHbIN SPKO-KPaCHbIi 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.6300484 C HepxasetoLlas cTab 1.4404  HUKENUPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.6310584 C Hepxasetowlas cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.6320684 C Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA AIPKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.6330884 C Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPACHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.6341084 C HepxasetoLias CTalb 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPACHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.6341284 C HepxasetoLlas CTasb 1.4404  HWKeNWPOBaHHbIN SPKO-KPaCHbIil 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.6351684 C HepxasetoLias CTasb 1.4404  HUKENUPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.73903 C Hepxasetowias cTanb 1.4404 3aUMILIEHHbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
K0338.73004 C HepxaBetowlas cTab 1.4404 3a4NLLEHHBIA  YépHO-cepbin RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.73105 C HepxasetoLias CTanb 1.4404 3aUMILIEHHBIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
K0338.73206 C Hepxasetowias cTanb 1.4404 3aUMILIEHHbIN  YEpHO-cepbi RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
K0338.73308 C Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLIEHHBIN  YépHO-Cepbin RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.73410 C Hepxasetowas cTaib 1.4404 3a4MILIEHHBIN  YEpHO-cepbint RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.73412 C HepxaseloLias CTalb 1.4404 3aUMLLEHHBIA  YépHO-cepbiid RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.73516 C Hepxasewowas ctanb  1.4404 3aUMLLIEHHBIN  YépHO-Cepbin RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.7390384 C Hepxasetowias cTaib 1.4404 3QYNLLEHHbII APKO-KPACHbIN 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.7300484 C Hepxasetowas ctanb  1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPACHbIN 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.7310584 C HepxasetoLias CTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 4 12,5
RAL 3020
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  7/10



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.7320684 C HepxasetoLias CTab 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 - 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.7330884 C HepxasetoLias CTasb 1.4404 3a4MLLEHHBIN SIPKO-KpacHbIiA 8 M16x1,533 68 261023 8 19 - 23 15 35
RAL 3020
K0338.7341084 C HepxaseloLias CTab 1.4404 3aYMLLEHHBIN APKO-KpacHbIii 10M20x1,533 74 28122510 22 - 28 15 30
RAL 3020
K0338.7341284 C Hepxasetowias cTanb 1.4404 3QYNLLEHHBII APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 - 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.7351684 C Hepxasetowias cTaib 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPACHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 - 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.4903 D Cranb - 3akaneHHbli  4yépHo-cepbiit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.4004 D Cranb - 3akaneHHbli  4épHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.4105 D Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
K0338.4206 D Cranb - 3akaneHHblin  4yépHo-cepbiit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.4308 D Cranb - 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.4410 D Cranb - 3akaneHHbin  4épHo-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.4412 D Cranb - 3akaneHHbln  yépHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.4516 D Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.490384 D Cranb - 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 3M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.400484 D Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.410584 D Cranb - 3aKaneHHbli SPKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
RAL 3020
K0338.420684 D Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.430884 D Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPACHbIN 8M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.441084 D Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.441284 D Cranb - 3aKaneHHbIi APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.451684 D Cranb - 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.04903 D Hepxasetowias cTab 1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.04004 D Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.04105 D Hepxasetowas ctaib 1.4034 3akaneHHblin  4yépHo-cepbiit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 5 12
K0338.04206 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.04308 D Hepxasetowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  4yépHo-cepblit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0338.04410 D Hepxasewowas ctanb  1.4034 3akaneHHbli  yépHo-cepbiit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0338.04412 D HepxaseloLas CTalb 1.4034 3akaneHHblli  4épHo-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.04516 D Hepxasetowas ctanb  1.4034 3akaneHHblii  yépHo-cepblit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.0490384 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 4,5 10
RAL 3020
K0338.0400484 D Hepxasetowas cTaib 1.4034 3aKaneHHbIi APKO-KPACHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.0410584 D HepxaBelowas cTanb 1.4034 3aKaneHHblIi SPKO-KPaCHbIil 5 M10x1 2143,5177155 13 17 13 5 12
RAL 3020
K0338.0420684 D HepxaBelowas CTanb 1.4034 3aKaneHHbIn SPKO-KPaCHbIi 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
RAL 3020
K0338.0430884 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.0441084 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli SIPKO-KPaCHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 28 15 34
RAL 3020
K0338.0441284 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHblIi SPKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
RAL 3020
K0338.0451684 D Hepxasetowias cTanb 1.4034 3aKaneHHbli APKO-KPACHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.14903 D Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0338.14004 D Hepxasetowas cTaib 1.4305 He3akanéHHblii YepHo-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0338.14105 D Hepxasetowlas cTab 1.4305 He3akanéHHbliA YepHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 5 12
K0338.14206 D Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHblii 4épHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
K0338.14308 D Hepxasetowias cTaib 1.4305 He3akanéHHbliA 4epHo-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.14410 D HepxaseloLas CTab 1.4305 He3aKanéHHbI  4YépHo-cepblidt RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  8/10



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
00630p nspenwii
Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiseT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas
3aKasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.14412 D Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHbln  yépHo-cepbiid RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.14516 D Hepxasewowas ctanb  1.4305 He3akanéHHbln  YépHo-cepbiidt RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0338.1490384 D Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3aKanéHHbIA APKO-KpacHIi 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
RAL 3020
K0338.1400484 D Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 6 12
RAL 3020
K0338.1410584 D Hepxasetowas ctanb  1.4305 He3aKanEHHbIi APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1.3 5 12
RAL 3020
K0338.1420684 D Hepxaseowias cTab 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPACHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 6 14
RAL 3020
K0338.1430884 D Hepxaselowas ctaib 1.4305 He3aKaNEHHbIN APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.1441084 D HepxasetoLias CTasb 1.4305 He3aKaneHHbIN SPKO-KPacHbIiA 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 34
RAL 3020
K0338.1441284 D Hepxasetowias cTab 1.4305 He3aKanEHHbIi SIPKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
RAL 3020
K0338.1451684 D Hepxasetowias cTanb 1.4305 He3aKanEHHbI SIPKO-KPaCHbIN 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
RAL 3020
K0338.64903 D Hepxasetowas cTanb 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.64004 D Hepxasetowlas cTanb 1.4404  HMKeNMPOBaHHbIA YEPHO-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.64105 D HepxasetoLias cTaNb 1.4404  HWKenupoBaHHbIN YépHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
K0338.64206 D Hepxasetowias cTanb 1.4404  HMKeNMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.64308 D Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKeNMPOBaHHBbI YEPHO-cepbii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
K0338.64410 D Hepxaselowas ctaib 1.4404  HMKenMPOBaHHbINA YEPHO-cepbi RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.64412 D Hepxasetowas cTanb 1.4404  HMKeNMPOBaHHbIA YEPHO-cepbi RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.64516 D HepxaseloLias CTab 1.4404  HUKeNMpPOBaHHbINA YEPHO-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.6490384 D Hepxaselowas cTaib 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.6400484 D HepxaBelowas cTanb 1.4404  HWKeNWPOBaHHbIN SPKO-KPaCHbIi 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.6410584 D Hepxasetowlas cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.6420684 D Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbINA APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.6430884 D Hepxasetowias cTanb 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 2,3 15 35
RAL 3020
K0338.6441084 D Hepxasetowas cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPACHbIN 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.6441284 D Hepxaselowas cTab 1.4404  HUKENMPOBAHHbIA APKO-KPaCHbIN 12M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
RAL 3020
K0338.6451684 D HepxaBelowas cTanb 1.4404  HWKENWPOBAHHbIN SPKO-KPaCHbIi 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
RAL 3020
K0338.74903 D Hepxasetowlas cTanb 1.4404 3a4MILIEHHbIA  YépHO-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0338.74004 D Hepxaselowias cTaib 1.4404 3aUMILIEHHBIN  YépHO-cepbit RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0338.74105 D Hepxasetowias cTaib 1.4404 3a4MILIEHHBbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 17 13 4 12,5
K0338.74206 D Hepxasetowlas cTanb 1.4404 3a4MILIEHHbIA  YépHO-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0338.74308 D Hepxasetowas ctaib 1.4404 3aUMLLIEHHBbIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0338.74410 D HepxaseloLas CTalb 1.4404 3auMLLEHHBIA  YépHO-cepblid RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0338.74412 D Hepxaselowas ctab 1.4404 3aUMLLEHHBIN  YépHO-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0338.74516 D Hepxasetowas cTab 1.4404 3aUMLLIEHHBIN  YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0338.7490384 D Hepxasetowias cTanb 1.4404 3a4MLLIEHHBIN SIPKO-KPaCHbIN 3M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
RAL 3020
K0338.7400484 D Hepxasetowias cTab 1.4404 3QYNLLEHHBII SPKO-KPaCHbIN 4 M8x1 1838,5156134 10 13 1 7 15,5
RAL 3020
K0338.7410584 D Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aYNLLEHHBI APKO-KPACHbIN 5 M10x1 2143,5177155 13 17 1,3 4 12,5
RAL 3020
K0338.7420684 D Hepxaselowas cTaib 1.4404 3a4MLLIEHHBIN APKO-KPaCHbIN 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
RAL 3020
K0338.7430884 D HepxaBelowas cTanb 1.4404 3Q4NLLEHHBIN SPKO-KPaCHbIi 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
RAL 3020
K0338.7441084 D HepxaseloLias CTalb 1.4404 3a4MLLEHHBIN APKO-KpacHbIit 10M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
RAL 3020
K0338.7441284 D HepxaseloLias CTalb 1.4404 3aUMLLEHHBIN APKO-KpacHbIii 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
RAL 3020
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  9/10



(

YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI
py4YKoii
0630p uspenmi

Homep  ®opma Martepuan Kntoy u3 ctamu  oBEpXHOCTb LiBeT D D1 D2 L L1L2L3XoaSW1SW2F x 30° HayanbHas KoHeyHas

3akasa OCHOBbI Kopnyca KOMMOHEHTA S ynpyrocTb  YnpyrocTb

F1 npuén., H F2 npu6n., H
K0338.7451684 D HepxaBelowas cTanb 1.4404 3a4NLLEHHBIN SPKO-KPaCHbIi 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
RAL 3020

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  10/10



